２０２５年（令和７年）２月２４日

関東学連　１・２部校　主務への連絡事項

関東学生卓球連盟
○代議員会リモート開催通知を確認してください。
https://www.kanto-sttf.jp/topics/detail/id=542
その中で、特に、「登録準備に関する依頼事項」は、早めに、正確に、実施願います。
（間違っていると、後で訂正のために２倍・３倍の無駄な労力を使いますので、
正確にお願いします）

○関東学連エントリーシステム（http://www.kanto-sttf.com/login）の登録内容を確認し、正しく更
新してください。
　「部員管理」→「部員登録一覧」→「編集」で、リーグ戦の勝敗（１部○勝○敗、２部○勝○敗）を
早急に更新しておいて下さい。（春リーグのエントリー登録前に＝３／１６（日）までに）。
昨年・春・秋の１部個人成績表（添付資料）を参考にしてください。

○春季リーグの参加申し込み・本登録は３／１７（月）～２１（金）です。
　部内リーグなど、メンバー決定の準備はスケジュールを調整してスムーズに行ない、エントリー
締め切りに遅れないようにしてください。
（４月にも追加登録は行いますが、追加登録は試合出場には出来ますがプログラムには
載りません。出来るだけ本登録でエントリーすることをお勧めします）

○春季リーグ戦のプログラム掲載用集合写真と抱負も、３／２１（金）が締め切りです。
（添付資料）
　抱負、及び部員が１５名以下のチームの写真はすぐにでも準備できると思います。
　３／２１の締め切り以前でも準備が出来次第送ってください。

○関東高体連合同強化事業（４／１２（土））の参加者も３／２１（金）までに回答して下さい。

○新人戦シード規定該当選手調査書を３／２１（金）までに回答してください。
　（該当者がいない場合でも、確認のため「該当者なし」で、回答のこと）

○新人戦シード会議を､３／２９（土）にリモート開催します。男子ＰＭ１～３時、女子ＰＭ４～６時。
基本的には､技術員（＝１・２部校キャプテン）が出席する会議ですが、代理出席も可です。
チーム内で確認・調整し、出席者を３／２１（金）までにメールにてご連絡ください。

○公認審判講習会を４／１３（日）ＰＭに行ないます。
新入生や下級生を中心に、スケジュールをあけるよう、調整をお願いします。

以上、ご協力、宜しくお願いします。
